

小区美事

金桂苑评选“好婆婆”“好媳妇”



获奖业主拿到荣誉证书很开心

近日,中牟县泰安路金桂苑小区的张兵立获得了小区“和谐家庭”荣誉,张兵立说:“好的荣誉要珍惜,更要传承发扬。”除了张兵立,还有10个家庭和个人分别获得2014年度该小区“和谐家庭”“好婆婆”“好媳妇”等荣誉。评选活动使小区处处弥漫着和谐、文明的风气。 中牟播报 李淑娟 文/图

文明之风处处有

据物业管理处负责人吕留卷介绍,金桂苑小区有200余户业主。自2013年,他与小区内几个业主自主成立物业管理处后,就想着要把小区打造成一个文明小区。

2013年7月,吕留卷等人策划在小区搞个评选活动,弘扬“讲文明、树新风”的社会风气,参选者自荐、他荐都可。

小小社区温情多

80岁的张庭香是“道德模范”获得者,其乐于助人、爱护小区卫生的良好习惯,被业主们传为美谈。去年夏天,张庭香在小区门口乘凉,一位骑着自行车路过的市民,车轮爆胎。对方在修车时,张庭香得知其忘记了带钱。于是,便毫不犹豫替对方垫上。

小区门口的“光荣榜”上,

大家一拍即合。评选活动,共收到50个左右的家庭或者个人参选。

经过管理处考察、筛选,最终5个荣誉:“和谐家庭”“道德模范”“好婆婆”“好媳妇”“文明业主”共10个家庭和个人获得。除了颁发证书,物业管理处给每个获奖者颁发了200元奖金。

公示着每个获奖者。业主老王因琐事赌气离家出走一个星期。当他看到门口的“光荣榜”时,幡然觉悟,“这个评选好,时刻提醒着业主们要和谐相处。”

按照吕留卷的计划,评选活动以后每年都要搞,并且还要让更多的家庭参与进来。目的是让邻里之间不再有矛盾,家庭愈加和谐。

中牟县人民医院介入治疗开诊

近日,在郑大一附院张彦周教授介入团队的指导下,中牟县人民医院介入诊疗技术正式拉开了帷幕。这标志着中牟县心内科诊疗技术迈上了新的台阶,中牟县人民医院介入科拥有全数字血管造影机(西门子大型C臂),百德力心脏临时起搏器、飞利浦除颤仪、心电监护仪、呼吸机、吸引器等设备。目前可开展冠脉造影及支架植入、外周血管介入如滤网植入治疗等项目,急性心肌梗死、下肢动静脉血栓患者可以就近得到及时、有效的治疗,为急危重症患者带来了福音,极大地缓解了群众看病难的问题。

中牟县人民医院心内科2011年申报为“郑州市重点培育学科”,该院积极拓展诊疗心血管领域的技术,将介入诊疗技术作为重点发展项目,医院投入巨资安装了先进的大型血管造影机,配备各种先进的诊疗器材,选送优秀骨干人才到上级医院进修学习,并于2014年被县卫生局指定为中牟县心血管介入技术定点单位。 中牟播报 谢鹏飞 通讯员 邢小莉

温暖人心

早春暖流暖人心

近日,共青团中牟县委、安利河南分公司、省人民广播电台私家车广播、中牟县慈善总会、中牟县官渡房地产开发有限公司、中牟县国土局、青年路街道西街村党委及中牟县人社局、中牟县中医院分别走访慰问了困难群体,送上新年祝福。

关爱孩子

2月3日上午,共青团中牟县委联合安利河南分公司、省人民广播电台私家车广播在韩寺镇你吾岗学校举办“温暖冬天”爱心捐助活动。安利公司的志愿者们为170多个孩子每人准备了一件棉衣,省电台主持人黄琛为孩子们带去了一堂别开生面的普通话课,普瑞眼科医院的大夫们现场为孩子们检查视力,一些爱心市民为孩子们送上了耳暖、棉帽、围巾和手套等御寒物品。“希望能

有更多的爱心人士参与到这项活动中去,能更多关注这些留守儿童,让这些孩子过一个有新衣、有爱心的新年!”志愿者赵轶说。

据了解,韩寺镇你吾岗学校是一个典型的偏远农村小学,创建于1960年,校园占地面积4200平方米,建筑面积1308平方米。学校现有4个教学班,教职工7名,在校学生179名。

记者 张朝晖 通讯员 王二伟

帮助骨癌少年

近日,中牟县慈善总会联合中牟县官渡房地产开发有限公司到狼城岗镇东狼村看望骨癌患者李海涛,为李海涛送去防寒衣物及3万元救助金。

据了解,李海涛自幼父亲去世,母亲离家出走,一直和多病的爷爷奶奶生活。李海涛16岁那年奶奶去世,要强的李海涛孤身一人前往浙

江打工。两年后因身体不适回到家中,被诊断为左股骨瘤,不得不做了左腿截肢手术,每月仍需化疗维持生命。

“做善事是自己的责任,以后小海涛如有困难,我们将再次伸出援助之手。”中牟县官渡房地产开发有限公司总经理毛凤仙说。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 王伟 文/图

走访困难户

近日,青年路街道西街村党委安排资金1.5万元,走访慰问烈军属19户;组织全体村组干部、党员为40余名困难党员和困难群众发放慰问金、慰问物品2万多元,协调辖区内企业为40多

名困难党员和困难群众解决了就业问题;帮助外出务工人员解决子女上学、计生服务、合作医疗等方面的问题95件。

中牟播报 李淑娟 通讯员 刘琳

慰问贫困户

按照县委、县政府的安排部署,近日,中牟县国土局对该局困难职工冯胜利等人进行了春节走访慰问,并送去慰问金和米、油等慰问品。通过开展春节走访慰问

户送温暖慰问活动,让他们切身感受到党和政府的关怀和温暖,过上欢乐、祥和愉快的春节。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙兵兵 袁辉

慰问特困退休职工



近日,中牟县人社局20多位下沉网格人员,加大走访力度,排查所在网格内企业特困退休职工情况,经过不懈努力,共排查出50户特困退休职工。不仅给他们送去了节日的关怀和新春的祝福,还送去了米、油等生活用品,据悉本次慰问品价值约一万元,给困难退休职工营造了一个祥和的、充满浓浓暖意的春节。

通讯员 周世正 孔令霞 文/图

慰问老人

近日,中牟县中医院组织10余名业务骨干携带心电图机、B超机等小型诊疗器械,先后走进姚家、刘集、大孟、万滩等13个乡镇的敬老院,为孤寡老人进行测血压、心电图、B超、血糖、血脂、肝功、肾功等各项检查,建立个人健康档案,提供用药指导,讲解常见病的健康知识,并免费为老人送上常用药品。义

诊现场,一位老人紧紧拉住医务人员的手,激动地说:“我们这些孤寡老人的晚年生活没有因为无儿无女而变得无依无靠,相反在社会各界的关爱帮助下变得越来越幸福,你们为我们上门检查、看病、送药,我们打心眼里感谢你们!”

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王伟玲

保护湿地,请加入我们

近日,中牟县林业局湿地保护小分队在黄河湿地自然保护区开展主题为“湿地:我们的未来”世界湿地日宣传活动。中牟县黄河湿地自然保护区地处黄河下游冲积扇之首,是我国三大候鸟迁徙通道中线通道的中心位置。全长44公里,全区总面积10577公顷,湿地资源较为丰富,每年都有豆雁、大鸨、灰褐、白天鹅以及其他候鸟在这里嬉水、觅食、停歇。活动当天,小分队在沿黄三镇(万滩、雁鸣湖、狼城岗)人口密集的地方悬挂宣传横幅26条,发放宣传册、宣传单2000余份,利用手机短信平台发送湿地保护相关信息3000多条。

中牟播报 李淑娟 通讯员 魏振峰 韦亚娟

中牟县工商局成功调解手机投诉案

近日,中牟县工商局12315申诉中心成功调解一起手机投诉案件。据了解,蔡某在中牟西环路高山通讯店以1799元的价格购买了一部华为手机,在使用过程中,该手机经常出现质量问题,后经调换同等价格的小米手机,依旧不能正常使用。后来,蔡某来到手机店要求退货,但遭到拒绝。于是,蔡某拨打了12315投诉电话寻求帮助。12315申诉中心接到反映后立即进行调查,发现消费者所诉情况属实,经调解双方达成协议:一是扣除手机磨损费199元;二是经营者退还消费者1600元。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 张建勇